



SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL – SENAC ADMINISTRAÇÃO REGIONAL NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RESOLUÇÃO N.º 944, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2025

"Aprova o Plano de Curso **Técnico em Administração** - Habilitação Profissional Técnica de Nível Médio — Educação Profissional Técnica de Nível Médio — Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios, para oferta pelas Unidades Operativas do Departamento Regional".

O Conselho Regional do Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – Senac, Administração Regional no Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições regulamentares e regimentais;

CONSIDERANDO o que dispõe o § 1° do Art. 25 do Decreto 61.843/1967, a qual estabelece a necessidade da realização de reuniões mensais por parte do Conselho Regional, sem definir o formato de realização dessas;

CONSIDERANDO o disposto na Resolução Senac 1.264/2024, de 19 de abril de 2024;

CONSIDERANDO ainda o disposto no Parecer Técnico do processo SPE – 0193/2024, da Comissão Permanente para aprovação de oferta de Educação profissional Técnica de Nível Médio;

RESOLVE:

Art.1º - Aprovar o plano de curso Técnico em Administração - Habilitação Profissional Técnica de Nível Médio – Educação Profissional Técnica de Nível Médio – Eixo Tecnológico: Gestão e Negócios, na modalidade Presencial para ser ofertado no âmbito do Departamento Regional do Senac/MS, com carga horária total de 800 horas.

Art.2º - Revogar as Resoluções nº 593, de 27 de novembro de 2014, nº 615, de 27 de outubro de 2015 e nº 676, de 28 de março de 2017, bem como demais dispositivos em contrário

Esta Resolução entra em vigor na data de sua assinatura

(Assinado eletronicamente)
EDISON FERREIRA DE ARAÚJO
Presidente





PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi proposto para assinatura digital na plataforma Certisign Assinaturas. Para verificar as assinaturas clique no link: https://assinaturas.certisign.com.br/Verificar/9297-CA25-9D2F-EA09 ou vá até o site https://assinaturas.certisign.com.br e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido.

Código para verificação: 9297-CA25-9D2F-EA09



Hash do Documento

9276BFCF21C8855023E2A9A26A4DAA987D2FDAE75C492560D4C2E268B475C3FC

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status em 26/02/2025 é(são) :

☑ Edison Ferreira De Araujo (Presidente do Conselho Regional SENAC/MS) - 289.039.438-72 em 26/02/2025 12:10 UTC-03:00

Tipo: Certificado Digital

